
Шесть способов решения 

одного уравнения 
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• Метод универсальной подстановки                           
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sin x + cosx = 1                           
 • Приведение к однородному 

 



 

sin x + cosx = 1                           
 

• Графический способ 
 

 = 1 -   

Построим в одной системе координат графики функций      
у =      и      у = 1 -  

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:      2 πn;   + 2 πm;    n , m  Z 
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t x  = 1-cos x 

s x  = sin x 



 

sin x + cosx = 1                           
 

• С помощью формул приведения 

               +  - х) = 1  

2 ·  = 1 

2 · ) = 1 

) =  

х -  = arc  + 2πm,  m  Z 

х -   =  + 2πm,  m  Z 

х =    + 2πm,  m  Z 

х = 2πn,     Z 

х =  +2πk,   k  Z 



 

sin x + cosx = 1                           
 

• Метод вспомогательного аргумента 

 (  + ) = 1 

 - ) =  

х = 2πn,   Z 

х =  +2πm,   Z 

 



 

sin x + cosx = 1                           
 

• Возведение обеих частей в квадрат 
   Внимание! Возможно появление посторонних корней,  

                    обязательна     п р о в е р к а ! 
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 = 0     или     = 0 

х = πn                 х =  +                       Проверка: 

 

Ответ:      2 πn;   + 2 πm;    n , m  Z                 
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